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УДК 656.2: 658.818 

Шляхи підвищення рівня сервісного обслугову-

вання в умовах експлуатації швидкісних залізнич-

них магістралей / Ломотько Д. В.,  Листопад М.С. // 

Залізничний транспорт України. – 2017. – № 2. – С. 

4-11. 

У статті представлено основні шляхи підвищення 

рівня сервісного обслуговування в умовах експлуата-

ції високошвидкісних залізничних магістралей 

(ВШМ). Виявлено основні напрямки розвитку сервісу 

пасажирських перевезень у транспортних вузлах - 

розвиток інтелектуальних транспортних систем; інте-

грація рішень в області інформаційних технологій і 

тарифної політики. Удосконалення перевезень пропо-

нується за рахунок виявлення основних напрямків 

розвитку сервісу обслуговування пасажирів на транс-

портно-пересадочних вузлах, а також шляхом враху-

вання економічних, технологічних та соціальних при-

чин, що визначають вибір пасажиром способу пере-

міщення. 

Ключові слова: швидкісна залізнична магістраль, 

транспортно-пересадочний вузол, сервіс пасажирсь-

ких перевезень, інфраструктурний комплекс, тарифна 

політика, комфорт поїздки. 

 

УДК 330.3:656.2 

Оцінка економічної ефективності окремого сег-

менту інноваційних процесів / Чмельова О.С., Ша-

пірко В.Г. // Залізничний транспорт України. – 

2017. – № 2. – С.12-16. 

В статті розглядається алгоритм оцінки економіч-

ної ефективності інноваційних процесів, які набува-

ють розвитку в системі ПАТ «Укрзалізниця» у зв’язку 

із реформуванням товариства. У відповідності до дію-

чого законодавства України, нормативної документа-

ції Євросоюзу, наявних технологій оцінки обрано, 

виходячи з реальних умов ПАТ «Укрзалізниця», необ-

хідні параметри, при застосуванні яких можливо з 

мінімізацією непереборної невизначеності, найбільш 

достовірно спрогнозувати термін окупності інновацій. 

Наведено придатний для практичного застосування 

алгоритм, апаратом якого є математична статистика. 

Ключові слова: інвестиції, інновації, оцінка ефек-

тивності, ПАТ «Укрзалізниця». 

 

УДК 629.463.004.4:656.211.7 

Дослідження динамічної навантаженості ваго-

на-платформи з контейнерами при перевезенні на 

залізничному поромі / Ловська А.О. // Залізничний 

транспорт України. – 2017. – № 2. – С. 16-20. 

В статті наведені результати комп’ютерного моде- 

 

 

лювання коливального процесу вагона-платформи з 

контейнерами типорозміру 1СС при перевезенні на 

залізничному поромі з урахуванням його кутових пе-

реміщень навколо повздовжньої вісі (крен), як випад-

ку найбільшої навантаженості несучої конструкції 

вагона, а також забезпечення його стійкості відносно 

палуби. Визначено максимальні прискорення, які ді-

ють на несучу конструкцію вагона-платформи при 

можливих переміщеннях контейнерів, обумовлених 

наявністю технологічного зазору між фітинговим упо-

ром та фітингом. Отримані прискорення враховано 

при дослідженні стійкості рівноваги контейнера від-

носно рами вагона-платформи. Це дозволило визначи-

ти кути крену залізничного порому, при яких забезпе-

чується стійкість контейнерів на вагонах-платформах. 

Проведені дослідження сприятимуть підвищенню без-

пеки руху комбінованих перевезень в напрямку між-

народних транспортних коридорів. 

Ключові слова: вагон-платформа, контейнер, при-

скорення, динаміка, залізнично-поромні перевезення. 

 

УДК 656.222.5 

Розвиток системи аналізу графіка виконаного 

руху пасажирських та приміських поїздів в 

ПАТ «Укрзалізниця» / Овчаренко С.М., Стег-

ній Т.О., Василькова Л.В., Овчаренко О.О. // Заліз-

ничний транспорт України. – 2017. – № 2. – С. 21-24. 

Система аналізу графіку виконаного руху в ПАТ 

«Укрзалізниця» забезпечує роботу з пасажирськими і 

приміськими поїздами та має значний потенціал роз-

витку. Проведено аналіз її поточних можливостей та 

запропоновано напрямки розвитку: фіксація інформа-

ції про стан стаціонарних та рухомих об’єктів;  

визначення рівня виконання графіка руху пасажир-

ських та приміських поїздів по станціям посад-

ки/висадки пасажирів. 

Ключові слова: аналіз графіку виконаного руху пої-

здів, запізнення поїзда, програмне забезпечення. 

 

УДК 629.021 

Оптимізація складових засобів транспорту при 

їх проектуванні / Мілянич А.Р. // Залізничний тра-

нспорт України. – 2017. – № 2. – С. 25-31. 

При розробці технічної документації на виготов-

лення як деталей конструкцій засобів залізничного 

транспорту, так і товарів народного господарства на 

вагоноремонтних підприємствах України пропонуєть-

ся проводити попередній загальний аналіз замовлено-

го виробу методами математичної оптимізації, з ме-

тою встановлення оптимальності робочих характерис-

тик, вартості, витрат металу та надійності конструкції 

виробу.  
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Надані приклади оптимізації розмірів циліндричних 

посудин, консольних балок та балок, що коливаються. 

Ключові слова: оптимізація, засоби транспорту, 

критерій, інтеграл, функція. 

 

УДК 629.17 

Візуальний контроль граничних зносів вузлів 

вагонів / Бабаєв А.М., Шапошник В.Ю.  // Залізни-

чний транспорт України. – 2017. – № 2. – С. 32-38. 

Застосування індикаторів зносу відповідальних ву-

злів вагонів дозволяє оглядачам вагонів обійтись без 

застосування вимірювальних інструментів та спеціа-

льних шаблонів при контролі вузлів, які піддаються 

зносу та загрожують безпеці руху. Запропоновано 

конструктивне рішення виконання індикаторів зносу 

гальмової колодки, які дають змогу в експлуатації  

візуально визначати її граничну товщину. Вирішене 

питання контролю як рівномірного, так і клиновидно-

го зносу гальмової колодки. 

Ключові слова: візуальний контроль, індикатор 

зносу, вантажний вагон, гальмова колодка. 

 

УДК 629.46 

Досвід впровадження раціональних міжремонт-

них періодів вантажних вагонів / Батюшин І.Є., 

Гончаров О.М, Пустовгар В.О. // Залізничний тра-

нспорт Украї- 

ни. – 2017. – № 2. – С. 39-44. 

У статті проаналізовано стан інвентарного та робо-

чого парку вантажних вагонів. Розглянуто існуючу 

систему їх ремонту, проведена оцінка можливості пе-

регляду міжремонтних нормативів вантажних вагонів 

з подовженим терміном служби з урахуванням факти-

чно виконаного об’єму робіт (за пробігом). Проаналі-

зовано результати дослідної експлуатації вантажних 

вагонів, зміни показників надійності, робочого парку 

та розраховано економічний ефект від впровадження 

оптимізованої системи ремонту. 

Ключові слова: вантажні вагони міжремонтні 

періоди, економічна ефективність, витрати, пробіг. 

 

УДК 625.112 

Впровадження прискореного і швидкісного руху 

поїздів на залізницях України потребує розробки і 

застосування нових нормативних допусків по ши-

рині рейкової колії в прямих і кривих / Даніленко 

Е.І., Черніцький Р.Р., Йосифович Р.М., Молчанов 

В.М., Олійник О.А., Сорока О.О. // Залізничний 

транспорт України. – 2017. – № 2. – С. 45-54. 

Аналіз співвідношення розмірів ширини рейкової 

колії і існуючих допусків на уширення з величинами 

максимальних зазорів між гребенями коліс і рейками 

показує, що на коліях, які експлуатуються Укрзаліз- 

 

 

 

ницею при русі поїздів мають місце неприпустимо 

великі поперечні переміщення колісних пар в колії.  

З метою виправлення вказаних недоліків для заліз-

ничних колій прискореного і швидкісного руху поїз-

дів, в статті запропоновані нові удосконалені норма-

тиви утримання ширини колії і відступів за шириною 

для прямих і кривих ділянок. 

Ключові слова: рейкова колія, колісна колія, шири-

на колії, зазор, нормативні допуски, відступи, комфо-

ртабельність їзди. 

 

УДК 625.143.51 

Обґрунтування необхідності скасування обме-

ження застосування скріплення типу КПП-5 за 

критерієм вантажонапруженості / Мойсеєнко К.В., 

Суслов В.М., Татуревич А.А. // Залізничний транс-

порт України. – 2017. – № 2. – С. 55-64. 

Визначено ступінь впливу вантажонапруженості й 

плану колії на працездатність пружного проміжного 

скріплення типу КПП-5 та уточнено сферу його раціо-

нального застосування на залізницях України. 

Ключові слова: скріплення типу КПП-5, ванта-

жонапруженість, працездатність, інтенсивність 

зносу, інтенсивність виходу з ладу. 

 

УДК 629.423.2-192 

Дослідження відповідності показників надійно-

сті швидкісного електропоїзду Екр-1 встановленим 

технічним вимогам / Гордієнко Т.М. // Залізничний 

транспорт України. – 2017. – № 2. – С. 64-74. 

В статті представлені результати проведених екс-

плуатаційних випробувань на надійність електропоїз-

дів Екр-1. Для дослідження відповідності встановлених 

показників надійності електропоїзду були використан-

ні якісні та кількісні методи аналізу надійності. Була 

побудована структурна схема надійності електропоїз-

ду, розраховані інтервальні оцінки показників надійно-

сті - середнього пробігу на відмову, коефіцієнту готов-

ності та коефіцієнту технічного використання, викона-

не порівняння розрахованих оцінок показників зі вста-

новленими вимогами. 

Ключові слова: електропоїзд Екр-1, швидкісний 

рух, показники надійності, експлуатаційні випробу-

вання, якісний аналіз надійності, кількісний аналіз 

надійності, інтервальна оцінка показника, коефіцієнт 

готовності, коефіцієнт технічного використання. 
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УДК 656.2: 658.818 

Пути повышения уровня сервиса в условиях экс-

плуатации скоростных железнодорожных магистра-

лей / Ломотько Д.В.,  Листопад М.С. // Железнодо-

рожный транспорт Украины. – 2017. – № 2. – С. 4-11. 

В статье представлены основные пути повышения 

уровня сервисного обслуживания в условиях эксплуа-

тации высокоскоростных железнодорожных магистра-

лей (ВСМ). Выявлены основные направления развития 

сервиса пассажирских перевозок в транспортных узлах 

- развитие интеллектуальных транспортных систем; 

интеграция решений в области информационных тех 

нологий и тарифной политики. Совершенствование  

перевозок предполагается за счет выявления основных 

направлений развития сервиса обслуживания пассажи-

ров в транспортно-пересадочных узлах, а также путем 

учета экономических, технологических и социальных 

причин, определяющих выбор пассажиром способа 

перемещения.  

Ключевые слова: скоростная железнодорожная 

магистраль, транспортно-пересадочный узел, сервис 

пассажирских перевозок, инфраструктурный ком-

плекс, тарифная политика, комфорт поездки. 

 

УДК 330.3:656.2 

Оценка экономической эффективности отдель-

ного сегмента инновационных процессов / Чмелева 

О.С., Шапирко В.Г. // Железнодорожный транспорт 

Украины. – 2017. – № 2. – С. 12-16. 

В статье рассматривается алгоритм оценки эконо-

мической эффективности инновационных процессов, 

которые приобретают развитие в системе ПАО 

«Укрзализныця» в связи с реформированием обще-

ства. В соответствии с действующим законодатель-

ством Украины, нормативной документацией Евро-

союза, имеющихся технологий оценки избрано, исхо-

дя из реальных условий ПАО «Укрзализныця», необ-

ходимые параметры, при применении которых воз-

можно с минимизацией непреодолимой неопределен-

ности, наиболее достоверно спрогнозировать срок 

окупаемости инноваций. Приведен пригодный для 

практического применения алгоритм, математическим 

аппаратом которого есть математическая статистика. 

Ключевые слова: инвестиции, инновации, оценка 

эффективности, ПАО «Укрзализныця». 

 

УДК 629.463.004.4:656.211.7 

Исследование динамической нагружености ваго-

на-платформы с контейнерами при перевозке на 

железнодорожном пароме / Ловская А.О. // Железно-

дорожный транспорт Украины. – 2017. – № 2. – С. 

16-20. 

В статье представлены результаты компьютерного 

моделирования колебательного процесса вагона-

платформы с контейнерами типоразмера 1СС  при пе-

ревозке на железнодорожном пароме с учетом его угло-

вых перемещений относительно продольной оси (крен), 

как случая наибольшей нагружености несущей кон-

струкции вагона, а также обеспечения его устойчивости 

относительно палубы. Определены максимальные 

ускорения, которые действуют на несущую конструк-

цию вагона-платформы при возможных перемещениях 

контейнеров, обусловленных наличием технологиче-

ского зазора между фитинговым упором и фитингом. 

Полученные ускорения учтены при исследовании 

устойчивости равновесия контейнера относительно 

рамы вагона-платформы. Это позволило определить 

углы крена железнодорожного парома, при которых 

обеспечивается устойчивость контейнеров на вагонах-

платформах. Проведенные исследования будут способ-

ствовать повышению безопасности движения комбини-

рованных перевозок в направлении международных 

транспортных коридоров. 

Ключевые слова: вагон-платформа, контейнер, 

ускорение, динамика, железнодорожно-паромные пере-

возки. 

 

УДК 656.222.5 

Развитие системы анализа графика исполненно-

го движения пассажирских и пригородных поездов в 

ПАО «Укрзализныця» / Овчаренко С.Н., Стег-

ний Т.А., Василькова Л.В., Овчаренко Е.А. // Желез-

нодорожный транспорт Украины. – 2017. – № 2. – С. 

21-24. 

Система анализа графика исполненного движения в 

ПАО «Укрзализныця» обеспечивает работу с пасса-

жирскими и пригородными поездами и имеет значи-

тельный потенциал развития. Проведен анализ ее теку-

щих возможностей и предложены направления разви-

тия: фиксация информации о состоянии стационарных 

и подвижных объектов; определение уровня выполне-

ния графика движения пассажирских и пригородных 

поездов по станциям посадки/высадки пассажиров. 

Ключевые слова: анализ графика исполненного 

движения поездов, опоздание поезда, программное 

обеспечение. 

 

УДК 629.021 

Оптимизация составляющих средств транспорта 

при их проектировании / Милянич А.Р. // Железно-

дорожный транспорт Украины. – 2017. – № 2. – С. 

25-31. 

При разработке технической документации на изго-

товление как деталей конструкций средств железнодо-

рожного транспорта, так и товаров народного хозяйства  

РЕФЕРАТЫ СТАТЕЙ 
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на вагоноремонтных предприятиях Украины предлага-

ется проводить предварительный общий анализ зака-

занного изделия методами математической оптимиза-

ции, с целью установления оптимальности рабочих 

характеристик, стоимости, затрат металла и надежности 

конструкции изделия. Предоставлены примеры опти-

мизации размеров цилиндрических емкостей, консоль-

ных балок и колеблющихся балок. 

Ключевые слова: оптимизация, средства транспо-

рта, критерий, интеграл, функция. 

 

УДК 629.17 

Визуальный контроль граничных износов узлов 

вагона / Бабаев А.М., Шапошник В.Ю. // Железно-

дорожный транспорт Украины. – 2017. – № 2. – С. 

32-38. 

Применение индикаторов износов ответственных 

узлов вагонов позволяет осмоторщикам вагонов обой-

тись без применения измерительных инструментов и 

специальных шаблонов при контроле деталей, которые 

подвергаются износу и угрожают безопасности движе-

ния. Предложено конструктивное решение выполнения 

индикаторов износа тормозной колодки, которые поз-

воляют в эксплуатации визуально определять ее пре-

дельную толщину. Решен вопрос контроля как равно-

мерного, так и клиновидного износа тормозной колод-

ки. 

Ключевые слова: визуальный контроль, индикатор 

износа, грузовой вагон, тормозная колодка. 

 

УДК 629.46 

Опыт внедрения рациональных межремонтных 

периодов грузовых вагонов / Батюшин И.Е., Гонча-

ров А.М, Пустовгар В.А. // Железнодорожный 

транспорт Украины. – 2017. – № 2. – С. 39-44. 

В статье проанализировано состояние инвентарного 

и рабочего парка грузовых вагонов. Рассмотрена суще-

ствующая система их ремонта. Проведена оценка воз-

можности пересмотра межремонтных нормативов гру-

зовых вагонов с продленным сроком службы с учетом 

фактически выполненного объема работ (по пробегу). 

Проанализированы результаты опытной эксплуатации 

грузовых вагонов, изменения показателей надежности, 

рабочего парка и рассчитан экономический эффект от 

внедрения оптимизированной системы ремонта. 

Ключевые слова: грузовые вагоны, межремонтные 

периоды, экономическая эффективность, издержки, 

пробег. 

 

УДК 625.112 

Внедрение ускоренного и скоростного движения 

поездов на железных дорогах Украины требует раз-

работки и применения новых нормативных допус-

ков по ширине рельсовой колеи в прямых и кривых  

 

 

/ Даниленко Э.И., Черницкий Р.Р., Иосифович Р.Н., 

Молчанов В.Н., Олейник Е.А., Сорока О.А. // Же-

лезнодорожный транспорт Украины. – 2017. – № 2. – 

С. 45-54. 

Анализ соотношения размеров ширины рельсовой 

колеи и существующих допусков на уширение с вели-

чинами максимальных зазоров между гребнями колес и 

рельсами показывает, что на путях, эксплуатируемых 

Укрзализницей, при движении поездов имеют место 

недопустимо большие поперечные перемещения колес-

ных пар в пути. С целью исправления указанных недо-

статков для железнодорожных путей ускоренного и 

скоростного движения поездов, в статье предложены 

новые усовершенствованные нормативы содержания 

ширины колеи и отступлений по ширине для прямых и 

кривых участков. 

Ключевые слова: рельсовая колея, колесная колея, 

ширина колеи, зазор, нормативные допуски, отступы, 

комфортабельность езды. 

 

УДК 625.143.51 

Обоснование необходимости отмены ограниче-

ния применения скрепления типа КПП-5 по крите-

рию грузонапряженности / Мойсеенко К.В., Суслов 

В.Н., Татуревич А.А. // Железнодорожный транс-

порт Украины. – 2017. – № 2. – С. 55-64. 

Определена степень влияния грузонапряженности и 

плана линии на работоспособность упругого промежу-

точного скрепления типа КПП-5 и уточнена сфера его 

рационального применения на железных дорогах Укра-

ины. 

Ключевые слова: скрепление типа КПП-5, грузона-

пряженность, работоспособность, интенсивность 

износа, интенсивность выхода из строя. 

 

УДК 629.423.2-192 

Исследование соответствия показателей надеж-

ности скоростного электропоезда Экр-1 установлен-

ным техническим требованиям / Гордиенко Т.Н. // 

Железнодорожный транспорт Украины. – 2017. – № 2. – 

С. 64-74. 

В статье представлены результаты проведенных 

эксплуатационных испытаний на надежность электро-

поездов Экр-1. Для исследования соответствия уста-

новленных показателей надежности электропоезда 

были использованы качественные и количественные 

методы анализа надежности. Была построена структур-

ная схема надежности электропоезда, рассчитаны ин-

тервальные оценки  показателей надежности  - среднего 

пробега на отказ, коэффициента готовности и коэффи-

циента технического использования, выполнено срав-

нение расчетных оценок показателей с установленными 

требованиями. 

Ключевые слова: электропоезд Экр-1, скоростное 

движение, показатели надежности, эксплуатационные 

испытания, качественный анализ надежности, количе-

ственный анализ надежности, интервальная оценка  

показателя, коэффициент готовности, коэффициент 

технического использования. 
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UDC 656.2:658.818 

Trends to improve the level of service in operation 

high speed rail / Lomotko D., Listopad M. // Railway 

Transport of Ukraine. – 2017. – № 2. – P. 4-11. 

The article presents the main trends of increasing the 

level of service in operation of high-speed rail lines 

(HSR). The basic directions of passenger transportation 

service in transport hubs - the development of intelligent 

transport systems; integration solutions in information 

technology and tariff policy. 

Increased service provides additional services to pas-

sengers and visitors to transport hubs. In the area of addi-

tional passenger service attendants and visitors organize 

related objects service. Traditionally, domestic practice is 

implemented in the form of service centers. They provide 

services that complement and improve basic transport 

service, on the other - increase commercial and investment 

attractiveness of all hubs. Main line of business related to 

renting space public areas, providing a balanced structure 

of related products and services. 

Improvement of transport offered by identifying the 

main areas of service on passenger service transport inter-

change hubs, as well as by taking into account economic,  

technological and social reasons determining the choice of 

method of passenger movement. 

Keywords: high-speed railway, transport interchange 

hub, passenger transport services, infrastructure complex, 

tariff policy, comfort of trip. 
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Estimation of economic efficiency of a separate 

segment of innovation processes / Chmeleva O., 

Shapirko V. // Railway Transport of Ukraine. – 2017. – 

№ 2. – P. 12-16. 
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The article examines the algorithm for assessing the 

economic efficiency of innovative processes, which ac-

quire development in the system of PJSC "Ukrzalizny-

tsya" in the context of social reform. In accordance with 

the current legislation of Ukraine, EU normative docu-

ments, available assessment technologies, the necessary 

parameters, based on the real nature of the 

PJSC "Ukrzaliznytsya", are chosen, with the application 

of which it is possible to minimize undemanding uncer-

tainty, to most predict the payback period of innovations. 

An algorithm suitable for practical application is given, 

the mathematical apparatus of which has statistics. 

Keywords: investments, innovations, efficiency 

evaluation, PJSC "Ukrzaliznytsya". 
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UDC 629.463.004.4:656.211.7 

Investigation of the dynamic loading on a flat wag-

on with containers transported by a train ferry / 

Lovskaya A. // Railway Transport of Ukraine. – 2017. – 

№ 2. – P. 16-20. 

The article presents the results of computer simulation 

of oscillation process for a flat wagon loaded with 1CC 

containers when transported by a train ferry with consid-

eration of the angular movements relative to the longitu-

dinal axle (body roll), as the maximal load on the wagon 

carrying structure, and also with consideration of its sta-

bility relative to the deck. The maximum accelerations 

influencing the carrying structure of a flat wagon at possi-

ble movements of containers due to a technological gap 

between the stop key and the fitting were calculated. The 

accelerations obtained were taken into account in the 

analysis of equilibrium stability of the container relative to 

the flat wagon frame. It allowed calculating roll angles of  

 

a rail ferry which provide stability of containers on flat 

wagons. The research conducted will contribute to im-

proved safety of combined transportation along interna-

tional transport corridors. 

Keywords: flat wagon, container, acceleration, 

dynamics, railway-ferry transportation. 
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UDC 656.222.5 

Development of the analysis of executed graphic 

passenger and suburban trains in 

JSC «Ukrzaliznytsia» / Ovcharenko S., Stehnii T., 

Vasylkova L., Ovcharenko O. // Railway Transport of 

Ukraine. – 2017. – № 2. – P. 21-24. 

The system of analysis graphics executed movement in 

JSC «Ukrzaliznytsia» supports the work of passenger and  

suburban trains and has great potential. In article the anal-

ysis the current system capabilities and proposed direc-

tions of development. 

An important focus of analysis development graphic of 

passenger trains is to determine the level of implementa-

tion of the timetable of trains in stations embarkation / 

disembarkation of passengers and generate reports. 

For comprehensive analysis performed by the schedule 

of passenger and suburban trains need fixing information 

on the condition of stationary and moving objects, these 

farms and operational reasons that influenced the delay in 

movement.  

For more objective evaluation of the implementation 

schedule of trains considered appropriate to reduce the 

deviation that is considered late train from 5 to 3 minutes. 

Keywords: analysis graphics executed trains, delay the 

train, software. 
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UDC 629.021 

Optimization of the elements means of transport by 

their the design / Milyanich A. // Railway Transport of 

Ukraine. – 2017. – № 2. – P. 25-31. 

In the development of technical documentation for the 

manufacture of both structural components of railway 

vehicles and goods of the national economy, it is proposed 

to conduct preliminary general analysis of the ordered 

product by methods of mathematical optimization with the 

purpose of determining the optimality of performance 

characteristics, cost, metal costs and reliability of the 

product design. Examples of optimization of the sizes of 

cylindrical tanks, cantilever beams and oscillating beams 

are given. 

Keywords: visual inspection, wear indication,  freight 

car, brake shoe. 
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Visual inspection of carriage junction wearing out  

/  Babaev A., Shaposhnyk V. // Railway Transport of 

Ukraine. – 2017. – № 2. – P. 32-38. 

Critical carriage junction wear indication implementa-

tion makes it possible for car inspectors to omit the use of 

measuring tools and guide blocks in parts control which 

are worn down and endanger the safety of moving traffic. 

Constructive solution of brake shoe wear indication im-

plementation is offered. This indication enables to define 

visually brake shoe limiting thickness. The  solution of 

inspection of brake shoe  both regular and wedge wearing 

out is found. 

Keywords: visual inspection, wear indication,  freight 

car, brake shoe. 
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Experience of introduction of the rational TBO 

periods of freight carriages / Batyushin I., Goncharov 

A., Pustovgar V. // Railway Transport of Ukraine. – 

2017. – № 2. – P. 39-44. 

In the article the size of inventory park of freight car-

riages of the Ukrainian railways and his structure are ana-

lysed on luing-ins and by tenure of employment. The ex-

istent system of repair of freight carriages, and also folded 

practice of application of different criteria of raising of 

carriages, is considered in repair. The quantitative analysis 

of sizes of run is produced at raising of carriages in repair 

after different criteria. The estimation of possibility of 

revision of the TBO norms of freight carriages is conduct-

ed with the prolonged tenure of employment taking into 

account the actually executed volume of works (on a run). 

The results of installation and check-out phase of such 

freight carriages, change of their reliability, size of worker 

of park indexes are analysed. The calculation of economic 

effect is conducted from introduction of the optimized 

system of repair that plugs in itself the size of economy 

from reduction of number of repairs, from reduction of  

mobile work on the stations, and also the got additional 

profit from the use of the disengaged freight carriages. 

Keywords: repair period, economic efficiency, 

expenses, run of freight carriages. 
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UDC 625.112 

Introduction of the accelerated and high-speed 

train service on the Ukrainian railroads demands 

development and application of new standards for 

width of a railway track and its admissions in straight 

lines and сurves / Danilenko E., Chernitskyi R., 

Yosyfovych R., Molchanov V., Oliinyk O., Soroka O. // 

Railway Transport of Ukraine. – 2017. – № 2. – P. 45-

54. 

The analysis of a relation of the widths sizes of a rail 

track and the existing admissions on it with sizes of the 

maximum spacings between ridges of wheels and rails 

shows that on the Ukrainian railroads in time of train ser-

vice take place big cross conveyances of wheelpairs in 

railway track. For the purpose correction of wheelpairs 

moving in track new advanced standards for maintenance 

of track widths and retreats for width for direct and curve  

sites are offered for railroads with accelerated and high-

speed train service. 

Keywords: railway track, wheel track, track gauge, 

spacing, advanced standards, deviations, comfortability of 

ride. 
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The degree of congestion plan and track the perfor-

mance of the elastic intermediate fastening of type КПП-5  

and clarified the scope of its rational use of the railways of 

Ukraine. 

Keywords: cleating of type of КПП-5, congestion, 

capacity, intensity of wear, intensity of death. 
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Researching conformity of reliability measures of 

electric high-speed train Ekr-1 to established technical 

requirements / Hordiienko T. // Railway Transport of 

Ukraine. – 2017. – № 2. – P. 64-74. 

In article presents results of reliability operational tests 

for electric high-speed trains Ekr-1. For researching con-

formity established reliability measures of electric train 

were used qualitative and quantitative methods of reliabil-

ity analysis. Was built reliability structure of electric train, 

calculated interval estimation of reliability measures – 

mean run between failures, instantaneous availability, 

steady state availability factor, performed comparison 

calculated estimates with established requirements for 

reliability. 
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traffic, reliability measures, operational tests, qualitative  
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reliability analysis, instantaneous availability, steady state 

availability factor. 
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